

## ОТКРЫВАЯ ДВЕРИ

В ВГУ прошёл День открытых дверей. Все 18 факультетов ВГУ встречали гостей — школьников и родителей. Гости университета посетили факультеты, лаборатории, Музей истории ВГУ. Они смогли лично задать вопросы деканам, узнать о специфике обучения по различным образовательным программам, особенностях образовательного процесса, а также о перспективах трудоустройства после окончания университета. Гости интересовались не только правилами приёма в университет, но и олимпиады для школьников, проходящие в ВГУ, работа Научного общества учащихся. По данным анкетирования, среди посетивших наш университет преобладали абитуриенты, которые перенесли свой визит с октября на январь. Однако на некоторых факультетах, например, на физическом, число гостей было почти в два раза больше по сравнению с январским Днём открытых дверей 2017 года.

## ЭКОПРОСВЕЩЕНИЕ

Борисоглебский филиал ВГУ в прошедшем 2017 году стал основным координатором работы образовательных, общественных и благотворительных организаций Борисоглебского городского округа в области экологического просвещения. 15 января на базе борисоглебской библиотеки имени В. Кина в рамках образовательного проекта БФ ВГУ «Открытый университет» прошла городская научно-практическая конференция, посвящённая итогам Года экологии в России. Организатором мероприятия выступила кафедра биологии и физической культуры и спорта филиала университета. Участниками стали представители администрации Борисоглебского городского округа, руководители предприятий, представители образовательных организаций, учреждений культуры. На круглом столе собравшиеся обсудили задачи, поставленные Правительством РФ, локальные аспекты экологических проблем, мероприятия по их решению, достигнутые результаты. Они рассмотрели локальные экологические проблемы, роль городских служб, организаций в их решении, возможности жителей в улучшении состояния окружающей среды, влияние культурно-образовательной среды города на духовно-нравственную составляющую экологической культуры жителей. По итогам конференции была принята резолюция, которая будет направлена в официальные учреждения и СМИ Борисоглебского городского округа, Департамент природных ресурсов и экологии Воронежской области.

## АЛЛЕЯ НОБЕЛЕВСКИХ ЛАУРЕАТОВ

Председатель Воронежской городской думы Владимир Ходырев провёл рабочую встречу с ректором ВГУ Дмитрием Ендовицким, проректором по контрольно-аналитической и административной работе Юрием Бубновым, проректором по эксплуатации зданий и капитальному строительству Александром Соколовым. Основной темой обсуждения стала реконструкция Университетской

площади. В планах — создание рядом с Главным корпусом ВГУ сквера с аллеей, посвящённой воронежцам — Нобелевским лауреатам. После благоустройства сквер станет местом отдыха для студентов. Напомним, что Воронеж — «малая» родина трёх Нобелевских лауреатов. В разные годы этой престижной премии были удостоены писатель Иван Бунин, физики Павел Черенков (выпускник ВГУ) и Николай Басов.

## БЫТЬ НЕРАВНОДУШНЫМ

Участники добровольческого движения Воронежского государственного университета «Зёрнышко» подвели итоги акции «Мечта из рисунка», которая проходила в декабре 2017 года. Её участниками стали представители движения, студенты, преподаватели, сотрудники университета и все неравнодушные. Мечты детей-сирот из реабилитационного центра села Бабяково воплотились в подарках от Деда Мороза. Они искренне радовались долгожданным подаркам. Добровольцы из университета в образе сказочных персонажей веселили детей, а злые сказочные гости хотели испортить детям праздник, но, увидев их светлые улыбки, растаяли и остались на празднике. Добрые герои приходили на помощь ребятам и не оставляли их без смеха и радости. Добровольцы «Зёрнышка» выражают благодарность всем, кто остался неравнодушным и помог исполнить мечту детей.

## ДОРОГА В ЮРИСПРУДЕНЦИЮ

В декабре в рамках развития договора о стратегическом сотрудничестве между ВГУ и ГК «ЭФКО» в воронежском офисе компании прошёл ряд профориентационных HR-мероприятий для студентов IV курса юридического факультета ВГУ. Студентам была предложена интересная и насыщенная программа. Руководитель пресс-службы ГК «ЭФКО» Александра Япрынцева познакомила их с основными направлениями бизнеса компании, её историей и планами на будущее. Начальник бюро по бизнес-администрированию Валерия Завадская рассказала о структуре и функциях юридического управления Группы. Эдуард Беляев, руководитель юридического управления ГК «ЭФКО», поделился тайнами профессии, дал несколько карьерных советов и рассказал о своём пути в компании. Студентам было предложено заполнить анкеты, пройти ряд небольших собеседований и принять участие в нескольких интеллектуальных играх, которые позволили оценить их профессиональный уровень. По результатам встреч восемь студентов юридического факультета ВГУ получили предложение пройти практику в юридическом управлении ГК «ЭФКО». Для каждого из них будет разработан индивидуальный план обучения и развития, за каждым будет закреплён наставник из числа руководителей структурных подразделений управления. По итогам практики лучший студент получит оффер с возможностью гарантированного трудоустройства в ГК «ЭФКО» после окончания университета.